



Ostrów Wielkopolski, 23 lutego 2021 r.

Otrzymują:
1/ Wykonawcy
2/ www.rzzo.com.pl

Znak sprawy: RZZO/DA/2021/02

dotyczy: postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego o udzielenie zamówienia publicznego na odbiór, transport oraz zagospodarowanie, w procesie odzysku lub recyklingu, odpadów o kodzie 19 12 12 – Inne odpady (w tym zmieszane substancje i przedmioty) z mechanicznej obróbki odpadów inne niż wymienione w 19 12 11 – liczba części 7, opublikowanego w Dzienniku Urzędowym Unii Europejskiej pod nr 2021/S 035-086909

Od Wykonawcy zainteresowanego przedmiotowym postępowaniem wpłynęło zapytanie do treści Specyfikacji Warunków Zamówienia. Działając na podstawie art. 135 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2019 r. poz. 2019 ze zmianami) zwanej dalej Pzp, cytuję pytania i udzielam na nie odpowiedzi:

Pytania:

1. Czy odpady można odbierać naczepami typu ruchoma podłoga dla frakcji luzem i naczepą typu firanka dla odpadów zbelowanych?
2. Proszę o podanie minimalnej gwarantowanej wagi ładunków odpadów oraz szacunkowej średniej wagi ładunków dla standardowych naczep typu ruchoma podłoga (luz) i firanka (kostka).
3. Czy zlecaliście Państwa badania odpadu sprawdzające jego podstawowe parametry względem zagospodarowania na paliwo alternatywne, jeśli tak to proszę o udostępnienie takich badań.
4. Proszę o udostępnienie zdjęć odpadów
5. Proszę o informację na temat średniego przewidywanego tygodniowego zapotrzebowania na odbiory (ile transportów)?
6. Proszę o informację czy istnieje możliwość przeprowadzenia wizji lokalnej odpadów będących przedmiotem przetargu.
7. Czy odpady podczas procesu przetwarzania na Państwa instalacji przechodzą przez separatory metali żelaznych i kolorowych?
8. Czy odpady mogą zostać odebrane na podstawie decyzji na zbieranie odpadów 191212 wraz z oświadczeniem gwarantującym przekazanie ich dalej finalnie do procesu odzysku R1-R12?



9. Czy zamawiający dopuszcza próbne odbiory materiału w celu weryfikacji jakości odpadu?
10. Proszę o podanie składu/morfologii odpadu.
11. Ile % odpadu selektywnego zawiera balast?
12. Ile % odpadu komunalnego zawiera balast?
13. Jaki jest % zanieczyszczenia papierem, szkłem i tekstyliami?
14. Ile jest frakcji tworzywowej w odpadzie?
15. Proszę o informację czy zamawiający żąda wniesienia wadium jeśli tak to w jakiej kwocie.
16. Proszę o informację czy zamawiający żąda wniesienia zabezpieczenia należytego wykonania umowy.

Odpowiedzi:

Ad 1. Tak, zamawiający posiada specjalistyczny sprzęt do załadunku odpadów, dla naczep tirowych typu „ruchoma podłoga” do 4,20 m, oraz „firanek”.

Ad 2. Minimalna gwarantowana przez Zamawiającego waga ładunku jednego pojazdu dla odpadów luzem 19 Mg, dla kostek 22 Mg, natomiast szacunkowa średnia waga ładunków dla odpadów w formie luźnej 22 Mg, a w formie sprasowanej kostki 23 Mg.

Ad 3. Nie, zamawiający nie posiada w/w badań.

Ad 4. Zdjęcia w załączniku do niniejszej odpowiedzi.

Ad 5. Zgodnie z SWZ.

Ad 6. Tak, po wcześniejszym umówieniu się z zamawiającym.

Ad 7. Tak przez separatory optopneumatyczne oraz separator metali żelaznych.

Ad 8. Nie, zgodnie z SWZ.

Ad 9. Nie, zamawiający nie przewiduje przekazania próbnej ilości odpadu.

Ad 10. Brak danych.

Ad 11. Brak danych.

Ad 12. Brak danych.

Ad 13. Brak danych.

Ad 14. Brak danych.

Ad 15. Zamawiający zrezygnował z wadium.

Ostrów Wielkopolski, ul. Staroprzygodzka 121 , 63-400 Ostrów Wielkopolski

Tel. 62 503 37 00,

NIP: 622-278-03-55; REGON 30201714200000; KRS: 0000407668

Kapitał zakładowy: 1.800.000,00 PLN (w całości wpłacony)

www.rzzo.com.pl



Regionalny
Zakład
Zagospodarowania
Odpadów
sp. z o.o.
w Ostrowie Wielkopolskim

Ad 16. Zamawiający zrezygnował z zabezpieczenia należytego wykonania umowy.

Więcej pytań nie wpłynęło.

PREZES ZARZADU


Marzena Wodzińska

Ostrów Wielkopolski, ul. Staroprzygodzka 121 , 63-400 Ostrów Wielkopolski

Tel. 62 503 37 00,

NIP: 622-278-03-55; REGON 30201714200000; KRS: 0000407668

Kapitał zakładowy: 1.800.000,00 PLN (w całości wpłacony)

www.rzzo.com.pl